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FC Farul va juca la Cumpăna în
Cupa României

Tragerea la sorţi a partidelor din turul al
treilea tur al fazei naţionale a Cupei României
la fotbal, ediţia 2019-2020, a stabilit
confruntările care se vor disputa săptămâna
viitoare, marţi, 27 august, şi miercuri, 28
august. Formaţia Victoria Cumpăna (Liga a IV-
a din judeţul Constanţa) va întâlni în această
fază a competiţiei echipa FC Farul Constanţa
(Liga a 2-a), meciul fiind programat pe
stadionul din Complexul Sportiv „Centenar
2018” din Cumpăna. Data şi ora jocului nu au
fost încă stabilite.

Doliu în fotbalul constănţean

Fostul mijlocaş şi atacant al formaţiei FC
Farul Constanţa, Dima Tararache, a încetat din
viaţă la vârsta de 59 de ani, lăsînd un gol
imens în inimile foştilor săi coechipieri. Dima
Tararache a mai evoluat la echipa Dunărea
Galaţi şi la formaţiile din Medgidia. Dima
Tararache era sufletul petrecerilor la întâlnirile
foştilor jucători de la FC Farul, iar la 2
septembrie ar fi împlinit vârsta de 60 de ani.
Dumnezeu să te odihnească în pace, Dima
Tararache!

FCSB speră să îşi revină în UEL

Joi seară, de la ora 21.30 (în direct la Pro
TV), la Giurgiu, FCSB va susţine manşa tur a
confruntării cu formaţia portugheză Vitoria
Guimaraes, din play-off-ul UEFA Europa
League. Pentru jucătorii pregătiţi de Vergil
Andronache poate fi momentul revenirii, după
cele patru înfrângeri consecutive din Liga 1.
Manşa tur din play-off-ul UEL va avea loc în
deplasare, la 29 august.

Rapid a pierdut la Tr. Măgurele

Nou-promovata Turris-Oltul Turnu
Măgurele a câştigat ultimul meci din etapa a
treia a Ligii a 2-a la fotbal, 3-1 cu Rapid
Bucureşti. În etapa a patra, FC Farul Constanţa
va juca pe teren propriu, luni, 26 august, de la
ora 18.00, cu Petrolul Ploieşti. Clasament: 1.
Buzău 9p (golaveraj: 10-1), 2. UTA 9p (9-0), 3.
Turnu Măgurele 9p (8-1), 4. Reșița 7p (6-2), 5.
Mioveni 7p (3-1), 6. FC Argeş 6p (5-2), 7.
Petrolul 6p (5-5), 8. Chiajna 6p (4-4), 9. Rapid
4p (4-4), 10. FC FARUL 4p (2-2), 11. ASU Poli
3p (3-2), 12. U. Cluj 3p (3-3), 13. Metaloglobus
3p (4-5), 14. Csikszereda 3p (3-4), 15.
Ripensia 3p (3-6), 16. Viitorul Pandurii 3p (2-5),
17. Daco-Getica 3p (1-4), 18. Călărași 0p (1-7),
19. Pandurii 0p (1-8), 20. Snagov 0p (1-12).

Seas Gladiators, învingători 
la Superbet Tour Final

Pagina de Facebook Baschet Club Athletic
Constanta a anunţat că „Baby Gladiatorii s-au
întors campioni de la cel mai mare turneu 3x3
organizat de SPORT ARENA STREETBALL și
Federaţia Română de Baschet la București, în
Politehnică, Superbet Tour Final. Seas
Gladiators (Ștefan Popa, Andrei Trofimov,
Eduard Bujor, Sebastian Rădulescu) au
devenit campionii ediției după o finală câștigată
cu BC Horațiu Giurgiu”. Scorul finalei a fost de
6-1 în favoarea micuţilor baschetbalişti de la
BC Athletic Constanţa cu vârsta până la 10 ani,
care sunt pregătiţi de antrenoarea Alina
Şerban. La cel mai mare turneu de baschet
3x3 al anului au participat peste 600 de
jucători.

Pe scurt

În cadrul Galei Asociaţiei
Fotbaliştilor Amatori şi
Nonamatori (AFAN) din

România, desfăşurată marţi seară,
la Bucureşti, au fost decernate
premiile pentru sezonul
competiţional 2018-2019. Pentru
prestaţiile şi rezultatele obţinute în
ultimul sezon competițional, cele mai
multe premii au fost obținute de Ianis
Hagi și Gheorghe Hagi. La fiecare
secţiune au votat antrenorii și
jucătorii din primele trei eșaloane
fotbalistice ale țării, futsal și fotbal
feminin, iar cel mai bun antrenor a
fost desemnat managerul tehnic al
formaţiei FC Viitorul Constanța,
Gheorghe Hagi, care şi-a condus
jucătorii spre clasarea pe locul 3 în
campionatul trecut din Liga 1 şi spre
câştigarea Cupei şi Supercupei
României. Gică Hagi a primit și
premiul pentru cel mai bun
conducător, în urma performanțelor
obținute cu Academia de Fotbal
„Gheorghe Hagi” și cu FC Viitorul
Constanţa. 

Fostul căpitan al constănțenilor,
internaţionalul Ianis Hagi, a fost ales
cel mai bun mijlocaș și totodată cel
mai bun jucător Under 21. De
asemenea, Ianis Hagi a primit, alături
de ceilalți componenți ai Naționalei
U21 a României, semifinalistă la
turneul final al Campionatului
European de tineret din această
vară, premiul de excelență. 

Premiul „Uniți pentru Mihai
Neșu” i-a revenit lui George Ogăraru,
directorul de Scouting și Relații
Internaționale de la FC Viitorul
Constanţa.

Alţi trei jucători care au evoluat
la Viitorul au fost şi ei recompensaţi
cu premii: Romario Benzar (cel mai
bun fundaş dreapta), Alexandru
Cicâldău (cel mai bun mijlocaş) şi
George Ţucudean (cel mai bun
atacant şi cel mai bun jucător).

Echipa sezonului 2018-2019 din
Liga 1: Pigliacelli - R. Benzar,
Vinicius, Planic, Camora - D. Nistor,

Cicâldău, Ianis Hagi - Ţucudean,
Gnohere, Man.

Cel mai bun jucător din Liga a 2-
a în sezonul trecut a fost desemnat
Dorin Goga, cel mai bun  antrenor
din eşalonul secund a fost ales Viorel
Moldovan, iar cel mai bun arbitru,
Istvan Kovacs.

Foştii internaţionali Răzvan Raţ
şi Daniel Niculae au fost
recompensaţi cu premiul pentru
întreaga carieră fotbalistică.
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Pentru prestaţiile şi rezultatele obţinute în sezonul 2018-2019

Ianis Hagi și Gheorghe Hagi, cele
mai multe premii la Gala AFAN

Ianis Hagi şi Gică Hagi (sursa foto: www.fcviitorul.ro)

Înscrieri până la 1 septembrie

Se apropie startul ediţiei 2019-2020 a
Campionatului Judeţean de minifotbal

Fotbal / UEFA Champions League, play-off, manşa tur

CFR a pierdut primul duel din play-off-ul UCL
Prima manşă din play-off-ul

UEFA Champions League, disputată
marţi seară, la Cluj-Napoca, între
CFR Cluj şi Slavia Praga, s-a
încheiat cu victoria la limită a
oaspeţilor, scor 1-0, unicul gol al
partidei fiind marcat de Masopust, în
minutul 28, după un corner executat
de internaţionalul român Nicolae
Stanciu. Cujenii au ratat o lovitură de
la 11 metri în minutul 79, mingea
trimisă de la punctul cu var de
Omrani fiind respinsă de portarul
Kolar.

Au evoluat pentru CFR (antrenor
Dan Petrescu): Arlauskis - Susic,

Cestor, A. Burcă, Camora (cpt.) - Luis
Aurelio (72 Al. Păun), Bordeianu (87
Hoban), Djokovic - C. Deac,
Ţucudean (46 Rondon), Omrani. La
Slavia (antrenor Jindrich Trpisovsky),
Stanciu a jucat pe toată durata
partidei, iar Alexandru Băluţă a rămas
pe banca de rezerve. 

Întâlnirea retur dintre CFR şi
Slavia va avea loc la Praga, la 28
august, tot de la ora 22.00.

Celelalte rezultate de marţi
seară: LASK Linz - FC Bruges 0-1
(Vanaken 10-pen.), Apoel Nicosia -
Ajax Amsterdam 0-0 - Mazraoui
(Ajax) a fost fost eliminat în min. 80.

La Ajax, Răzvan Marin a fost titular şi
a fost înlocuit în min. 62, primind un
cartonaş galben în min. 18. 

Miercuri seară, după închiderea
ediţiei, s-au disputat meciurile:
Olympiacos Pireu - Krasnodar,
Youngs Boys Berna - Steaua Roşie
Belgrad şi Dinamo Zagreb -
Rosenborg Trondheim.

Învingătoarele din dubla manşă
se vor califica în grupele Ligii
Campionilor, iar învinsele vor juca în
grupele UEFA Europa League.
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La 8 septembrie va începe ediţia cu
numărul 11 a Campionatului Judeţean
de minifotbal, competiţie organizată la
Baza Sportivă Atletic Club din
Constanţa sub egida Federaţiei de
Minifotbal din România. Perioada de
înscrieri se va încheia la 1 septembrie,
taxa de participare fiind de 300 de lei,
plus plata la fiecare meci. Vor fi

organizate două ligi, iar cele mai bune
formaţii din prima ligă vor evolua anul
viitor la turneul regional al
Campionatului Naţional şi la Cupa
României. Cei interesaţi să participe pot
afla mai multe amănunte la numerele
de telefon 0722.887.981 sau
0736.088.298.

Iată care au fost câştigătoarele

precedentelor zece ediţii: Scuba (în
2010), Real Poarta 6 (în 2011 și în
2012), Doraly-Mall (în 2013), Trocadero-
Vertiroll (în 2014), Doraly-Scapino (în
2015), Top Sport (în 2016) și Inter Palas
(în 2017, 2018 și în 2019).
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